

为贯彻落实习近平总书记关于“教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑”的重要指示精神，进一步深化产教融合，服务区域发展，11月27日，中央财经大学经济学院与中共安新县组织部校地合作签约暨“产学研融合创新实践基地”揭牌仪式在雄安新区启迪之星产业孵化基地举行。安新县委常委、组织部长、县直机关工委书记杜建强，经济学院党委书记孙敏，党委组织员秦春雷，副院长伏霖，党委副书记、纪委书记陆雪亮，教师代表陈荣杰、方海东等30余名师生参加活动。本次活动由安新县组织部常务副部长刘默名同志主持。



孙敏介绍了经济学院在学科建设、人才培养、科研创新等方面取得的显著成效。她表示，学院将以此次合作为契机，充分发挥经济学学科优势，组织师生团队深入安新县开展实地调研与专业实践，共同为服务国家重大战略、推动高质量发展做出更大贡献。

杜建强对经济学院一行的到访表示热烈欢迎。他介绍了安新县当前的发展态势，并表示希望双方以此次合作为起点，建立长期稳定的合作机制，深化资源共享、实现优势互补，安新县愿为高校人才培养提供实践载体、为科研成果转化搭

建优质平台，共同打造校地协同发展的示范样板。



孙敏书记与杜建强部长共同签署校地合作协议。伏霖副院长与启迪之星产业孵化基地负责人周显辉签署产学研合作协议，并共同为“中央财经大学产学研融合创新实践基地”揭牌。



签约仪式前，师生共同参观了启迪之星产业孵化基地，基地负责人详细介绍了基地在无人机、智能制造等前沿领域的创新项目与产业孵化成果，重点展示了零碳化生产模式。

未来，双方将在县域经济发展、数字经济、产业大模型应用等领域深化合作，共同推进产学研深度融合，为“未来之城”雄安新区建设贡献中财大经院智慧。

撰稿：谢柏旸 薛志荣

摄像：宋立 杨雅晶

初审：王祎 齐一蔓

审核：孙敏 陆雪亮